

## ПРОТОКОЛ №7

### Засідання Комітету з питань протидії корупції, ООС та роботи з правоохоронними органами Громадської ради при Подільській в м. Києві державній адміністрації

09.06.2023 р.

М.Київ

Присутні: Коцько О., Матюкін І. – члени комітету; Т. Білінський – голова ГР при ПРДА в м. Києві; В. Білецький, О. Рудковська, С. Контантинчук, – члени ГР при ПРДА в м. Києві;

Занюк Л. – капітан поліції, Старший інспектор в-лу зв'язків з громадськістю УПП у м. Києві, В. Пилипенко – ст.лейтенант, т.в.о. інспектора в-лу зв'язків з громадськістю УПП у м. Києві, командир взводу 1 роти 3 батальйону 1 полку (зОПБ) УПП в м. Києві ДПП старший лейтенант поліції Ю. Сивобород;

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

*1 - про можливе розкрадання бюджетних коштів, що призначені для облаштування укриттів в освітніх закладах Подільського району міста Києва;*

*2 - про можливі корупційні складові посадовців при державних закупівлях в освітніх закладах;*

*3 - про функціонування на території району незаконно встановлених ТС та літніх майданчиків біля закладів громадського харчування;*

*4 - доповідь представників патрульної поліції щодо охорони громадського порядку в районі тощо;*

*5 - про облаштування та доступність укриттів цивільного населення в Подільськоу районі м. Києва;*

*6 - різне.*

**По першому питанню слухали :** О. Коцько, яка розповіла про закупівлю генераторів для облаштування укриттів в освітніх закладах Подільського району міста Києва та повідомила, що генератори закуповувались за завищеними цінами та в неналежного суб'єкта господарювання. Вона повідомила, що надала запити для отримання інформації щодо виробника(ів) даних генераторів, технічні характеристики та сертифікати якості на них.

В обговоренні взяли участь : всі присутні.

Вирішили :

Взяти до уваги інформацію, викладену О. Коцько та, після отримання необхідної інформації, прийняти рішення щодо подальших дій.

**По другому питанню слухали:** О. Коцько, яка, на прикладі ЗЗСО 63 (вул. Виговського, 10 А) підняла питання щодо придбання шкільної (в 2019 році Президент України скасував Указ № 417/96 від 12 червня 1996 року «Про шкільну форму для учнів середніх закладів освіти». Цей Указ втратив чинність 23 червня 2019 року) та спортивної форми для дітей сиріт . Представила документи, які вказують на невідповідність інформації в звітах та платіжних документів тощо.



В обговоренні взяли участь: В. Білецький, О. Коцько, В. Пелипенко, Л. Занюк.

Вирішили:

Вчинити дії для отримання додаткової інформації з даного питання та звернутись до правоохоронних органів для притягнення до відповідальності винних.

**По четвертому питанню слухали :** Л. Занюк, яка розповіла про напрацювання УПП в м. Києві щодо взаємодії з громадськістю у сфері дотримання правил дорожнього руху та охорони громадського порядку в Подільському районі м. Києва, зокрема на Котрактівій площі, а саме:

1. У травні 2023 було відновлено знак 5.36 «Пішохідна зона», який інформує про особливості і умови дорожнього руху передбачені ПДР на заїзд на частину Контрактівій пішохідної площі зі сторони Андріївського узвозу, для обмеження неправомірного руху ТЗ, зокрема мотоциклів та мопедів по вищевказаній території.
2. Робота велопатрулів в Подільському районі столиці - навела приклади її результативності та пояснила, що відсутність раніше встановленого знаку 5.36 «Пішохідна зона» унеможливило притягнення до адміністративної відповідальності згідно ч.1 статті 122 Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі, КУпАП) за порушення п.26.2 ПДР, також наголосила, що у водіїв мопедів відсутні відповідні документи, які надають їм право рухатися по пішохідній зоні згідно п. 26.3 ПДР. У сфері охорони громадського порядку – на постійній основі іде реагування на порушення ст. 178 (Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді), 175-1 (Куріння тютюнових виробів у заборонених місцях), 173( Дрібне хуліганство) КУпАП.
3. Повторно підняла питання щодо проблем паркування транспортних засобів осіб з інвалідністю в частині законопроекту №4594 від 14.01.2021 - Проект Закону про внесення змін до статті 219 Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо розширення повноважень інспекторів з паркування для захисту інтересів осіб з інвалідністю) (ПРОТОКОЛ № 10 від 22.03.2023 засідання Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на 2021 – 2023 роки). Також зазначила, що для привернення загальної уваги до проблематики паркування на місцях для осіб з інвалідністю, в травні 2023 була проведена профілактична акція на цю тематику спільно з Департаменту суспільних комунікацій, КП "Центр комунікації" (Vcentri Hub) та ТВ Київ в Оболонському районі.
4. Вказала на необхідність посиленої уваги до профілактичних заходів серед дітей та їх батьків, молоді, задля зменшення правопорушень у сфері ПДР, зокрема необхідність використання дитячих крісел в транспортних засобах при перевезенні дітей, використання пасків безпеки – про що свідчить проведення профілактичних заходів на вищевказану тему, приурочені до Тижня Безпеки Дорожнього руху, який проходив у травні 2023р.

В. Пилипенка , який наголосив про необхідність тісної та результативної співпраці з громадою з залученням, зокрема, ресурсів ГР при ПРДА в м. Києві та Подільської РДА в м. Києві для інформаційної та наочної роботи з дітьми та їх батьками в напрямку безпеки дорожнього руху.

В обговоренні взяли участь : всі присутні

Вирішили :



Взяти до уваги інформацію, викладену Л. Б. Занюк, В. Пилипенка, усіляко сприяти налагодженню взаємодії громади Подільського р-ну м. Києва з управлінням патрульної поліції у м. Києві.

**По п'ятому питанню слухали:** О. Рудковську, яка розповіла про невідповідність інформації щодо наявності та доступності укриттів цивільного населення в Подільському районі столиці, незадовільний стан та неможливість експлуатації наявних. Вона наголосила про необхідність систематичного та тотального громадського контролю в даному питанні. Запропонувала залучити адміністрацію району до розробки методів інформування мешканців про доступні укриття поблизу місць проживання жителів району.

В. Білецького, який підтримав дану пропозицію та наголосив про необхідність інформування мешканців похилого віку в способи, що були б доступні кожному.

В обговоренні взяли участь: всі присутні.

Вирішили:

Підняти дане питання на засіданні ГР при ПРДА і розглянути можливість співпраці з комунальними службами столиці в цьому питанні.

**В різному слухали:** С. Константинчука, який повідомив про бездіяльність УП ГУНП в Подільському районі м. Києва. Розповів про відмову останніх реєструвати заяви громадян про кримінальні правопорушення в районі.

В обговоренні взяли участь: В. Білецький, О. Коцько, В. Пелипенко, І. Матюкін.

Вирішили:

Звернутись з відповідними листами до МНП України, ГУ НП України в м. Києві, для вжиття відповідних заходів реагування.

Протокол вела



О. Коцько